
- -12-1-１

17 ずを つかって かんがえよう

（１）ずをみて かんがえよう

きほんのたしかめ

ずや えから しきを かんがえてみよう。

あきらさんは まえから ３ばんめです。１

とおるさんは あきらさんの つぎから

かぞえて８ばんめです。

とおるさんは まえから なんばんめでしょう。
あきらさんのつぎから

３ばんめ かぞえて ８ばんめ

まえ うしろ

とおるあきら

にん にん

しきは

こたえ

ばんめ

２ ６にんが １つずつ おめんを かぶって います。

おめんは あと ５こあります。

おめんは ぜんぶで いくつあるでしょう。
６にん

ひと

おめん

５こ

こ

しきは

こたえ

こ



- -12-2-１

すてっぷ１

３ ボートに １２にん のっています。

しおりさんは まえから ５ばんめです。

しおりさんの うしろには なんにんいるでしょう。

しきは

こたえ

にん

４ ケーキが １１こ あります。

７にんが １こずつ たべます。

ケーキは なんこ のこるでしょう。

しきは

こたえ

こ



- -12-3-１

すてっぷ２

５ こどもが １３にん ならんで います。

ゆうかさんは まえから ６ばんめです。

ゆうかさんの うしろには なんにんいるでしょう。

しきは

こたえ

にん

６ あめが １４こ あります。

８にんに １こずつ くばると なんこのこるでしょう。

しきは

こたえ

こ



- -12-4-１

（２）たすのかな ひくのかな

きほんのたしかめ

ずや えから たすのか ひくのか かんがえて しきにあらわして

みましょう。

１ いぬが ５ひきいます。

ねこは いぬより ７ひき おおいそうです。

ねこは なんびき いるでしょう。

いぬ

おおい

ねこ

しきは

こたえ

ひき

２ りんごが １３こあります。

ももは りんごより ４こ すくないそうです。

ももは なんこ あるでしょう。

りんご

もも

すくない

しきは

こたえ

こ



- -12-5-１

すてっぷ１

３ みかんを ９こ かいました。

いちごは みかんより ６こ おおく かいました。

いちごは なんこかったでしょう。

しきは

こたえ

こ

４ チョコレートを １５こ かいました。

あめは チョコレートより ８こすくなく かいました。

あめは なんこかったでしょう。

しきは

こたえ

こ



- -12-6-１

こたえのページ

（１）ずをみて かんがえよう

きほんのたしかめ
１

あきらさんのつぎから

３ばんめ かぞえて ８ばんめ

まえ

とおるあきら

３ ８にん にん

しきは

３＋８＝１１

こたえ

１１ ばんめ

２

６にん

ひと

おめん

６ ５こ

こ

しきは

６＋５＝１１

こたえ

１１ こ



- -12-7-１

すてっぷ１

３
１２にん

しおり

７にん

しきは

１２－５＝７

こたえ

７ にん

４

ケーキ

ひと

７にん

しきは

１１－７＝４

こたえ

４ こ

すてっぷ２

５

１３－６＝７
こたえ ７にん

６

１４－８＝６
こたえ ６こ



- -12-8-１

（２）たすのかな ひくのかな

きほんのたしかめ

５＋７＝１２１

こたえ１２ひき

－４＝９２ １３

こたえ９こ

すてっぷ２

９＋６＝１５３

こたえ１５こ

８＝７４ １５－

こたえ７こ


